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ПУЧ: Други човек демократске странке преузима вођство

  

ОБРАЧУН: Шефу ДС на страначким изборима 31. маја на црту излази Пајтић, а с
обзиром на подршку коју има у чланству, то скоро извесно значи промену на челу
странке.

  

  

Ближи се крај.

  

Драган Ђилас могао би за 40 дана да остане и без лидерске позиције у Демократској
странци, пошто је Бојан Пајтић, војвођански премијер и заменик председника ДС, решио
да му изађе на црту на предстојећим страначким изборима, заказаним за 31. мај.

  

- Незадовољство Ђиласовом политиком, шефовањем и кадрирањем велико је и у
странци се страсти не смирују после избора на којима смо забележили најлошији
резултат у својој историји са освојених шест одсто подршке. Односи у врху странке су
катастрофални а нарочито су заоштрени на линији Ђилас-Пајтић, који планира да се
кандидује за председника странке. Прецизније, Пајтића намерава да прихвати
кандидатуру чланства и одбора, а зна се да су војвођански најјачи, најбројнији, због чега
је Ђилас у проблему и није искључено да ће на партијским изборима бити поражен -
прича извор Курира из врха ДС и додаје је сукоб овог двојца кулминирао у четвртак
после консултација код председника Србије Томислава Николића поводом давања
премијерског мандата.
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  - Разговарали су о предстојећим изборима у ДС. Летело је перје на све стране пошто јеЂиласу стављено до знања да неће имати подршку војвођанских одбора у трци за шефаДС. Они су одлучили да кандидују Пајтића - додаје наш саговорник и подсећа да измеђуњих одавно тиња сукоб. То је постало очигледно, како је Курир писао, неколико данапред седницу ГО ДС (30. марта), кад су новосадске демократе одбиле да усвоје Ђиласовизвештај о раду.  - Кад је чуо шта се догодило, Ђилас је у два ноћу звао Пајтића и онако буновног га питао:„Шта је, магистре, пардон, докторе Пајтићу, ко су ови твоји лудаци у Новом Саду и да лити стојиш иза њих?“ Пајтић је својим најближим сарадницима испричао да је покушао дага умири и објасни му да је глупо да ноћу воде такве разговоре, на шта му је Ђиласрекао: „Слушај, Пајтићу, ако до јутра не промените одлуку, сматрај да ћеш летети изстранке.“  Пајтић то није могао да отрпи, већ је казао Ђиласу да је Тадић био у праву кад је за његаговорио да је „проклети каријериста који гази преко мртвих“.  Колико је ситуација озбиљна практично је потврдио и председник Политичког савета ДСДрагољуб Мићуновић, који је тих дана рекао да сукоби између Ђиласа и Пајтића могу даблокирају рад странке до изборне скупштине. Мићуновић је, по свој прилици, уз Пајтића,што се, између осталог, очитава и у ситницама - осим што заједно долазе на седницестраначких органа, били су у друштву и првог радног дана новог сазива парламента, заразлику од „самотњака“ Ђиласа.  Бојан Пајтић  СКРЕТАЊЕ ПАЖЊЕ  Бојан Пајтић јуче није желео да говори о могућој кандидатури за лидера ДС, упутившинас на страначко саопштење у којем, међутим, није демантовано да ће изаћи на цртуДрагану Ђиласу.  - Имајући у виду количину нетачних информација које су се појавиле у медијима, јединизакључак који се намеће јесте да је ово још један покушај да се пажња јавности скрене скатастрофалне економске и социјалне ситуације, за коју је одговоран СНС - наведено јеу саопштењу.  Укрстили копља  ПАЈТИЋ ЈАЧИ И У СКУПШТИНИ  Драган Ђилас већ је одмерио снагу с Бојаном Пајтићем, који га је поразио у посланичкомклубу ДС у дану кад је конституисан нов сазив парламента. Ђилас је, наиме, за заменикашефа посланичког клуба предложио Борислава Стефановића, а Пајтић потпредседницуДС Наташу Вучковић. Посланици ДС су подржали Пајтићев предлог.  Шићарџија  БАЛША ЗА ПРОМЕНЕ  Како Курир сазнаје, доскорашњи главни пулен лидера ДС Балша Божовић подржаћекандидатуру Бојана Пајтића.  

  - Он је и на последњој седници ГО демократа гласао против извештаја Драгана Ђиласа.Пајтићу ће свакако значити Божовићева подршка јер он вуче конце у готово свимбеоградским одборима, али и београдској омладини - наводи извор.  (Курир)  
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